PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Bábolna Város Önkormányzata

(2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.)

Bábolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Kiíró)

 az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2008. (V. 29.) számú önkormányzati rendelet alapján nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában lévő alábbi földterületek haszonbérletére.

	ssz.
	Település
	hrsz.
	Tulajdoni hányad
	hektár


	A meghirdetett minimális haszonbérleti díj mértéke

	1.
	Bábolna
	0116/2 

a) és c) alrészlete
	1/1
	16,3394
	40.000,- Ft/hektár/év 


A pályázatok benyújtásának általános feltételei: 

· pályázni a mellékelt pályázati adatlap - és az ahhoz tartozó mellékletek - hiánytalan benyújtásával lehet.

· csatolni kell a kiírt összegű biztosíték befizetést igazoló csekk vagy átutalási megbízás banki igazolásának másolatát.

· mellékelni kell Bábolna Város Jegyzőjének igazolását arról, hogy a pályázónak a kiíró önkormányzattal szemben semmiféle lejárt tartozása nem áll fenn.

· mellékelni kell az ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy hatvan napos ajánlattételi kötöttséget vállal.

· mellékelni kell az ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a pályázati felhívásban meghatározott termőföld haszonbérletének az ajánlattevő által történő megszerzése nem esik korlátozás alá.

· mellékelni kell az ajánlattevő nyilatkozatát a - pályáztatással összefüggő - titoktartási kötelezettség vállalásról.

· mellékelni kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja

A pályázat benyújtásának határideje:
2012. október 31. 12.00 óra.

A pályázatok benyújtásának helye: 
  Bábolna Város Polgármesteri Hivatala 


  (2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.)

A pályázaton nyertes ajánlattevővel a haszonbérleti szerződés határozott 10 éves időtartamra kerül megkötésre.

Az ajánlattételi határidő:

A Kiíró az ajánlattételi határidőt indokolt esetben egy alkalommal, legfeljebb harminc naptári nappal meghosszabbíthatja, de ezt a tényt - az indok megjelölésével - a pályázati felhívás közlésével megegyező helyeken, az eredeti benyújtási határidő lejárta előtt legalább öt nappal köteles hirdetményben megjelentetni. 

A Kiíró jogosult a pályázati felhívását az ajánlattételi határidő előtt visszavonni, de erről a pályázati felhívás közlésével megegyező helyeken az ajánlattételi határidő lejárta előtt köteles hirdetményt megjelentetni. 

Az ajánlati kötöttség:

Az ajánlattevő köteles legalább hatvan napos ajánlati kötöttséget vállalni.

Az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártának napjával kezdődik.

Amennyiben az ajánlattevő az ajánlati kötöttségének ideje alatt ajánlatát visszavonja, ezzel az általa befizetett biztosítékot elveszti.

A pályázat elbírálása során alkalmazandó értékelési szempontok: 
- a haszonbérleti díjra vonatkozó ajánlat mértéke,
- ajánlattevő rendelkezik-e Bábolnán bejelentett székhellyel,
- ajánlattevő az ajánlati felhívásban szereplő terület egészét, vagy csak egy részét kívánja-e haszonbérletbe venni,
A haszonbérletre vonatkozó egyéb feltételek:

· Haszonbérlő a haszonbérleti díjat minden év január 15. napjáig köteles Kiíró részére- számla ellenében - megfizetni.

· Haszonbérlő köteles a haszonbérlet tárgyát képező ingatlant rendeltetésszerűen használni, azt a jó gazda gondosságával szakszerűen művelni.

· Haszonbérlő köteles a földhasználattal kapcsolatos valamennyi költséget megfizetni és viselni az ingatlannal kapcsolatos közterheket.

· Haszonbérlő a földterület használata során köteles betartani a természetvédelmi, környezetvédelmi és talajvédelmi előírásokat.

· Haszonbérlő az ingatlan használatát másnak nem engedheti át, azt haszonbérbe harmadik személynek nem adhatja.

· Haszonbérlő a szerződés megszűnésekor köteles a bérleményt olyan állapotban visszaadni, hogy azon a rendeltetésszerű gazdálkodás folytatható legyen.

· A földhasználat bejelentése az illetékes földhivatal felé haszonbérlő kötelessége.

Az ajánlatok benyújtása:

Az ajánlattevők ajánlataikat egy példányban zárt, cégjelzés nélküli borítékban (amelyet minden oldalon eredetiben cégszerű aláírással, magánszemélyeknél eredeti aláírással) kötelesek az ajánlatok benyújtására nyitva álló időpontban és helyen, az adott pályázatra utaló jelzéssel, személyesen vagy meghatalmazott útján benyújtani.

Amennyiben az ajánlattevő meghatalmazott útján jár el, a meghatalmazott köteles közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolni képviseleti jogosultságát, illetve annak mértékét.

Egy ajánlattevő csak egy ajánlatot tehet.

A Kiíró a pályázat benyújtásáról - a pályázat megnevezését, az átvétel helyét, időpontját (év, hónap, nap, óra, perc) tartalmazó - átvételi elismervényt állít ki.

Pályázati biztosíték:

A pályázat akkor érvényes, ha a pályázó az 1. sorszám alatt megjelölt szántók vonatkozásában 100.000, - azaz Egyszázezer forint pályázati biztosítékot a pályázati ajánlat benyújtását megelőzően megfizetett Bábolna Város Önkormányzatának az OTP Bank Rt. bábolnai fiókjánál vezetett 11740016-15385482 számú költségvetési elszámolási számlájára vagy a polgármesteri hivatal házipénztárába és a befizetést igazoló bizonylatot a pályázatához csatolja.

A Kiíró a pályázati biztosíték után kamatot nem fizet, kivéve, ha a pályázati felhívásban meghatározott visszafizetési határidőt elmulasztja.

A Kiíró a pályázati biztosítékot a pályázati felhívás visszavonása, az eljárás eredménytelenségének megállapítása esetén, illetve - az ajánlatok elbírálását követően - a nem nyertes ajánlattevők részére 15 munkanapon belül visszafizeti.

A nyertes ajánlattevő esetében a befizetett ajánlati biztosíték a haszonbérleti díjba  beszámításra kerül, azonban ha a szerződés megkötése neki felróható vagy érdekkörében felmerült más okból hiúsul meg, a biztosítékot elveszti. Az elvesztett biztosíték a Kiírót illeti meg.

A pályázati ajánlatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) véleményezi és javaslatának figyelembe vételével a Képviselő-testület bírálja el.
A pályázat véleményezésében és elbírálásában nem vehet részt:

- az a természetes személy, aki maga az ajánlatot benyújtó pályázó, vagy annak

a.) közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), 

b) munkaviszony alapján felettese vagy alkalmazottja,

c) más szerződéses jogviszony keretében foglalkoztatója, vagy foglalkoztatottja,

d) tulajdonosa (résztulajdonosa) vagy tagja, amennyiben a pályázó jogi személy vagy jogi személyisséggel nem rendelkező gazdasági társaság,

e) érdekeltségébe tartozó az a társaság vagy más jogi személy, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező társaság, amelyet a pályázó közvetlenül vagy közvetve ellenőriz, illetőleg, amelynek a pályázó részben vagy egészben közvetlenül vagy közvetve tulajdonosa, továbbá ezek alkalmazottja vagy más szerződéses jogviszony keretében foglalkoztatottja,

f) a pályázat véleményezésben, elbírálásában résztvevő személy köteles haladéktalanul bejelenteni ha vele szemben bármely a fentiekben körülírt összeférhetetlenségi ok áll fenn.
Érvénytelen a pályázati ajánlat, ha

a) azt a pályázati felhívásban meghatározott, illetve szabályszerűen meghosszabbított ajánlattételi határidő lejárta után nyújtották be,

b) azt olyan ajánlattevő nyújtotta be, akinek a Kiíróval szembeni lejárt tartozása van,

c) az ajánlattevő a biztosítékot nem, vagy nem az előírtaknak megfelelően bocsátotta rendelkezésre,

d) az ajánlattevő nem csatolta az arról szóló igazolást, hogy a kiíró önkormányzattal szemben semmiféle köztartozása nem áll fenn,

e) az ajánlattevő nem nyilatkozott, hogy a pályázati felhívásban meghatározott termőföld haszonbérletének az ajánlattevő által történő megszerzése nem esik korlátozás alá.

f) az ajánlat nem tartalmazza az ajánlattevő külön írásos nyilatkozatát a pályázati feltételek elfogadásáról,

g) az ajánlat nem tartalmazza az ajánlattevő - pályáztatással összefüggő - külön írásos titoktartási kötelezettség-vállalását,

h) az nem felel meg a pályázati felhívásban meghatározott feltételeknek (egyéb kizáró érvénytelenségi okok).

A pályázati ajánlatokat a Képviselő-testület a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidő lejártát követő 30 napon belül elbírálja.

A Képviselő-testület a pályázati felhívásban meghatározott értékelési szempontok és a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján bírálja el és rangsorolja a pályázati ajánlatokat.

Azonos ajánlatok esetén a Képviselő-testület versenytárgyaláson dönti el a pályázatok sorrendiségét.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság egy alkalommal 8 napos határidő biztosításával hiánypótlásra hívhatja fel az ajánlattevőket.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha
a) nem érkezett pályázati ajánlat,
b) kizárólag érvénytelen ajánlatok érkeztek,
c) egyik ajánlattevő sem tett a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő ajánlatot,
d) a Kiíró az eljárás érvénytelenítéséről döntött.

Az eredménytelen pályáztatást követően a Kiíró dönt a további eljárást illetően.

Szerződéskötés:


A polgármester a pályázat eredményéről a döntést követő 15 napon belül tájékoztatja az ajánlatot tevőket.

A Képviselő-testület a pályázaton nyertes által tett - elfogadott - ajánlatot a termőföldre vonatkozó elővásárlási és előhaszonbérleti jog gyakorlásának részletes szabályairól szóló 16/2002. (II. 18.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően kifüggesztés végett eljuttatja a jegyzőhöz.    

A nyertes ajánlattevővel illetve az előhaszonbérletre jogosulttal (több azonos helyen álló előhaszonbérletre jogosult esetén a Képviselő-testület által sorsolással kiválasztott előhaszonbérletre jogosulttal) a haszonbérleti szerződést a Kiíró a jegyzőtől kapott értesítés kézhezvételétől számított tizenöt napon belül köti meg. 

Amennyiben a pályázaton nyertes ajánlat az első helyen álló előhaszonbérleti jogosulttól érkezett, a szerződés a pályázat eredményéről szóló döntést követő 15 napon belül megkötésre kerül. 

A nyertes visszalépése esetén a szerződést a pályázat soron következő helyezettjével kell megkötni, amennyiben annak ajánlata megfelelő a Kiíró számára. 

A pályázat nyertese vállalja, hogy egy évi bérleti díj 50 %-át a szerződéskötéssel egyidejűleg, a fennmaradó 50 %-ot a szerződéskötést követő 30 napon belül megfizeti a bérbeadó részére, amennyiben ezt a vállalását nem teljesíti bérbeadó jogosult szerződés azonnali hatályú felmondására. A szerződést követő évtől a bérlő az éves bérleti díjat tárgyév március 31-ig köteles egy összegben megfizetni.

A haszonbérleti szerződés érvényességi feltétele a jegyzői kifüggesztés igazolása, mely a szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 
A pályázat közzététele:
A pályázati felhívást a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az Önkormányzat internetes honlapján, kivonatolt formában a Bábolnai Fórumban kell közzétenni.

A pályázattal kapcsolatos egyéb tudnivalók: 

Az ajánlattevő a pályázat eredményéről szóló értesítés időpontjáig köteles titokban tartani ajánlata tartalmát, és minden tényt, információt, adatot köteles bizalmasan kezelni, arról tájékoztatást harmadik személynek nem adhat.

Ha az ajánlattevő vagy az érdekkörében álló más személy a pályázat titkosságát megsértette, a Kiíró az ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja.

A Kiíró az ajánlatok tartalmát a pályázat lezárásáig titkosan kezeli, tartalmukról felvilágosítást sem kívülállóknak, sem a pályázaton résztvevőknek nem ad. Ez alól kivételt képeznek a pályázati eljárás keretein belül - esetlegesen - megtartott versenytárgyaláson elhangzott információk.

A termőföld haszonbérletére kötött szerződés tartalmából közérdekű adatnak minősül:

a) a személyes adatok közül a haszonbérlő neve, székhelye, illetőleg lakcíme;

b) a földrészlet helyrajzi száma vagy földhasználati azonosítója, a haszonbérlet időtartama, valamint a haszonbérleti díj összege.

A pályázati adatlap átvehető és a pályázattal kapcsolatosan további információ kérhető Bábolna Város Polgármesteri Hivatalában Kocsis Gábor jegyzőtől (tel: 34/568-002). A pályázatban szereplő földterületek előzetes egyeztetés alapján, meghatározott időpontban megtekinthetők.

A Kiíró fenntartja magának azon jogot, hogy:

- a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult a pályázat soron következő helyezettjével szerződést kötni,

- a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa,

- a pályázatok felbontását követően az ajánlattevőket licitálásra (versenytárgyalás) hívhatja fel.

Az ajánlattevő nem igényelhet térítést a Kiírótól az ajánlata kidolgozásáért; a pályázat elkészítésével és a pályázaton való részvétellel kapcsolatos költségek az ajánlat érvényességétől, illetve a pályázat eredményességétől függetlenül az ajánlattevőt terhelik.
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