PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
Bábolna Város Önkormányzata, mint a Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. alapítója és tulajdonosa
(2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.)

 nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a Kft. tulajdonában lévő összesen 37 hektár 9864 m2 nagyságú, az alábbiakban részletezett területek kultúrállapotban tartása érdekében történő egyben történő hasznosításra.
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	Művelési ág
	A meghirdetett minimális bérleti díj mértéke

	1.
	Bábolna
	088/3
	21,6496
	Kivett építési terület
	40.000,- Ft/+ ÁFA /hektár/év

	2.
	Bábolna
	0116/4
	16,3368
	Kivett építési terület
	40.000,- Ft/+ ÁFA /hektár/év

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


A pályázatok benyújtásának általános feltételei: 

· pályázni csak a felhívásban szereplő területek egészére lehet, a részhasznosításra irányuló pályázati ajánlatok érvénytelenek,

· pályázni a mellékelt pályázati adatlap - és az ahhoz tartozó mellékletek - hiánytalan benyújtásával lehet.

· mellékelni kell Bábolna Város Jegyzőjének igazolását arról, hogy a pályázónak a kiíró önkormányzattal szemben semmiféle lejárt tartozása nem áll fenn.

· mellékelni kell az ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy hatvan napos ajánlattételi kötöttséget vállal.

· mellékelni kell az ajánlattevő nyilatkozatát a - pályáztatással összefüggő - titoktartási kötelezettség vállalásról.

· mellékelni kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
· mellékelni kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a bérleti díj 50 %-át a szerződéskötés napján, a fennmaradó 50 %-ot a szerződéskötéstől számított 30 napon belül megfizeti a kiíró részére.

A pályázat benyújtásának határideje:
2012. október 31. 12.00 óra.

A pályázatok benyújtásának helye: 
  Bábolna Város Polgármesteri Hivatala 


  (2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.)

A pályázaton nyertes ajánlattevővel az együttműködési megállapodás határozott, 10 éves időtartamra kerül megkötésre.

Az ajánlati kötöttség:

Az ajánlattevő köteles legalább hatvan napos ajánlati kötöttséget vállalni.

Az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártának napjával kezdődik.

A pályázat elbírálása során alkalmazandó értékelési szempont: 
- a bérleti díjra vonatkozó ajánlat mértéke,
A hasznosításra vonatkozó egyéb feltételek:

· A bérlő vállalja, hogy a bérleti szerződés lejárta után a területeket a megállapodás aláírásakor tapasztalt kulturállapotban adja vissza.
· A bérlő a terület használata során köteles betartani a természetvédelmi, környezetvédelmi és talajvédelmi előírásokat.

·  A bérlő az ingatlan használatát másnak nem engedheti át, azt bérbe harmadik személynek nem adhatja.

Az ajánlatok benyújtása:

Az ajánlattevők ajánlataikat 1 példányban zárt, cégjelzés nélküli borítékban (amelyből egy példányt minden oldalon eredetiben cégszerű aláírással, magánszemélyeknél eredeti aláírással) kötelesek az ajánlatok benyújtására nyitva álló időpontban és helyen, az adott pályázatra utaló jelzéssel, személyesen vagy meghatalmazott útján benyújtani.

Amennyiben az ajánlattevő meghatalmazott útján jár el, a meghatalmazott köteles közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolni képviseleti jogosultságát, illetve annak mértékét.

Egy ajánlattevő csak egy ajánlatot tehet.

A Kiíró a pályázat benyújtásáról - a pályázat megnevezését, az átvétel helyét, időpontját (év, hónap, nap, óra, perc) tartalmazó - átvételi elismervényt állít ki.

A pályázati ajánlatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) véleményezi és javaslatának figyelembe vételével a Képviselő-testület bírálja el.
A pályázat véleményezésében és elbírálásában nem vehet részt:

- az a természetes személy, aki maga az ajánlatot benyújtó pályázó, vagy annak

a.) közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), 

b) munkaviszony alapján felettese vagy alkalmazottja,

c) más szerződéses jogviszony keretében foglalkoztatója, vagy foglalkoztatottja,

d) tulajdonosa (résztulajdonosa) vagy tagja, amennyiben a pályázó jogi személy vagy jogi személyisséggel nem rendelkező gazdasági társaság,

e) érdekeltségébe tartozó az a társaság vagy más jogi személy, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező társaság, amelyet a pályázó közvetlenül vagy közvetve ellenőriz, illetőleg, amelynek a pályázó részben vagy egészben közvetlenül vagy közvetve tulajdonosa, továbbá ezek alkalmazottja vagy más szerződéses jogviszony keretében foglalkoztatottja,

f) a pályázat véleményezésben, elbírálásában résztvevő személy köteles haladéktalanul bejelenteni ha vele szemben bármely a fentiekben körülírt összeférhetetlenségi ok áll fenn.
Érvénytelen a pályázati ajánlat, ha

a) azt a pályázati felhívásban meghatározott határidő lejárta után nyújtották be,

b) azt olyan ajánlattevő nyújtotta be, akinek a Kiíróval szembeni lejárt tartozása van,

c) az ajánlattevő nem csatolta az arról szóló igazolást, hogy a kiíró önkormányzattal szemben semmiféle köztartozása nem áll fenn,

d) az ajánlat nem tartalmazza az ajánlattevő külön írásos nyilatkozatát a pályázati feltételek elfogadásáról,

e) az ajánlat nem tartalmazza az ajánlattevő - pályáztatással összefüggő - külön írásos titoktartási kötelezettség-vállalását.
A pályázati ajánlatokat a Képviselő-testület a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidő lejártát követő 30 napon belül elbírálja.

A Képviselő-testület a pályázati felhívásban meghatározott értékelési szempont és a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján bírálja el és rangsorolja a pályázati ajánlatokat.

Azonos ajánlatok esetén a Képviselő-testület versenytárgyaláson dönti el a pályázatok sorrendiségét.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság egy alkalommal 8 napos határidő biztosításával hiánypótlásra hívhatja fel az ajánlattevőket.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha
a) nem érkezett pályázati ajánlat,
b) kizárólag érvénytelen ajánlatok érkeztek,
c) egyik ajánlattevő sem tett a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő ajánlatot,
d) a Kiíró az eljárás érvénytelenítéséről döntött.

Az eredménytelen pályáztatást követően a Kiíró dönt a további eljárást illetően.

Szerződéskötés:


A polgármester a pályázat eredményéről a döntést követő 15 napon belül tájékoztatja az ajánlatot tevőket.

A pályázat nyertese vállalja, hogy egy évi bérleti díj 50 %-át a szerződéskötéssel egyidejűleg, a fennmaradó 50 %-ot a szerződéskötést követő 30 napon belül megfizeti a bérbeadó részére, amennyiben ezt a vállalását nem teljesíti bérbeadó jogosult szerződés azonnali hatályú felmondására. A szerződést követő évtől a bérlő az éves bérleti díjat tárgyév március 31-ig köteles egy összegben megfizetni.
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben az érintett földterületekre számára megfelelő befektetési ajánlat érkezik a szerződést egyoldalúan felbonthatja.
A nyertes visszalépése esetén a szerződést a pályázat soron következő helyezettjével kell megkötni, amennyiben annak ajánlata megfelelő a Kiíró számára. 

A pályázat közzététele:
A pályázati felhívást a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az Önkormányzat internetes honlapján, kivonatolt formában a Bábolnai Fórumban kell közzétenni.

A pályázattal kapcsolatos egyéb tudnivalók: 

Az ajánlattevő a pályázat eredményéről szóló értesítés időpontjáig köteles titokban tartani ajánlata tartalmát, és minden tényt, információt, adatot köteles bizalmasan kezelni, arról tájékoztatást harmadik személynek nem adhat.

Ha az ajánlattevő vagy az érdekkörében álló más személy a pályázat titkosságát megsértette, a Kiíró az ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja.

A Kiíró az ajánlatok tartalmát a pályázat lezárásáig titkosan kezeli, tartalmukról felvilágosítást sem kívülállóknak, sem a pályázaton résztvevőknek nem ad. Ez alól kivételt képeznek a pályázati eljárás keretein belül - esetlegesen - megtartott versenytárgyaláson elhangzott információk.

A pályázati adatlap átvehető és a pályázattal kapcsolatosan további információ kérhető Bábolna Város Polgármesteri Hivatalában Kocsis Gábor jegyzőtől (tel: 34/568-002). A pályázatban szereplő földterületek előzetes egyeztetés alapján, meghatározott időpontban megtekinthetők.

A Kiíró fenntartja magának azon jogot, hogy:

- a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult a pályázat soron következő helyezettjével szerződést kötni,

- a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa,

- a pályázatok felbontását követően az ajánlattevőket licitálásra (versenytárgyalás) hívhatja fel.

Az ajánlattevő nem igényelhet térítést a Kiírótól az ajánlata kidolgozásáért; a pályázat elkészítésével és a pályázaton való részvétellel kapcsolatos költségek az ajánlat érvényességétől, illetve a pályázat eredményességétől függetlenül az ajánlattevőt terhelik.
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